
Institutional Survey - Faculty and Academic Administrator

Question
Number

15 I have sufficient opportunities to provide input into the selection of library and learning resources for my
program.

Agree Disagree No knowledge of Strongly Agree Strongly Disagree

Aviation 1 20% 0 0% 2 40% 1 20% 1 20%

Bakersfield 23 47% 3 6% 4 8% 19 39% 0 0%

Corporate 2 29% 0 0% 3 43% 2 29% 0 0%

Delano 1 50% 0 0% 1 50% 0 0% 0 0%

Fresno 24 60% 1 3% 6 15% 9 23% 0 0%

Hanford 3 75% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0%

Hesperia 8 47% 2 12% 3 18% 4 24% 0 0%

Lancaster 4 29% 4 29% 2 14% 4 29% 0 0%

Madera 1 33% 0 0% 0 0% 1 33% 1 33%

Modesto 13 57% 1 4% 3 13% 5 22% 1 4%

Online 6 18% 7 21% 11 33% 7 21% 2 6%

Ontario 23 44% 1 2% 4 8% 24 46% 0 0%

Rancho
Cordova

5 42% 0 0% 0 0% 7 58% 0 0%

San Diego 3 33% 1 11% 2 22% 3 33% 0 0%

Temecula 15 45% 0 0% 6 18% 12 36% 0 0%

Visalia 21 34% 10 16% 17 28% 10 16% 3 5%

Total 153 153 31 31 64 64 108 108 8 8

Standard - IIC

Question
Number

16 SJVC provides services that meet the unique needs of its student population.

Agree Disagree No knowledge of Strongly Agree Strongly Disagree

Aviation 3 60% 0 0% 0 0% 2 40% 0 0%

Bakersfield 29 59% 0 0% 1 2% 19 39% 0 0%

Corporate 2 29% 0 0% 0 0% 5 71% 0 0%

Delano 0 0% 0 0% 0 0% 2 100% 0 0%

Fresno 24 60% 3 8% 1 3% 12 30% 0 0%

Hanford 2 50% 0 0% 0 0% 2 50% 0 0%

Hesperia 12 71% 1 6% 1 6% 3 18% 0 0%

Lancaster 10 71% 0 0% 0 0% 4 29% 0 0%

Madera 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 0 0%

Modesto 16 70% 1 4% 0 0% 6 26% 0 0%

Online 19 58% 0 0% 1 3% 13 39% 0 0%

Ontario 25 48% 0 0% 0 0% 26 50% 1 2%

Rancho
Cordova

3 25% 0 0% 0 0% 9 75% 0 0%

San Diego 4 44% 0 0% 0 0% 5 56% 0 0%

Temecula 16 48% 0 0% 2 6% 15 45% 0 0%

Visalia 36 59% 4 7% 1 2% 19 31% 1 2%

Total 201 201 9 9 7 7 145 145 2 2



Question
Number

17 SJVC provides meaningful opportunities to enhance the student experience (e.g. diversity events, community
service projects, campus clubs).

Agree Disagree No knowledge of Strongly Agree Strongly Disagree

Aviation 1 20% 0 0% 1 20% 2 40% 1 20%

Bakersfield 28 57% 1 2% 0 0% 20 41% 0 0%

Corporate 3 43% 0 0% 0 0% 4 57% 0 0%

Delano 1 50% 0 0% 0 0% 1 50% 0 0%

Fresno 25 63% 2 5% 1 3% 12 30% 0 0%

Hanford 1 25% 0 0% 0 0% 3 75% 0 0%

Hesperia 12 71% 0 0% 1 6% 4 24% 0 0%

Lancaster 6 43% 5 36% 0 0% 3 21% 0 0%

Madera 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 0 0%

Modesto 11 48% 1 4% 0 0% 11 48% 0 0%

Online 14 42% 3 9% 5 15% 11 33% 0 0%

Ontario 21 40% 0 0% 0 0% 30 58% 1 2%

Rancho
Cordova

3 25% 0 0% 0 0% 9 75% 0 0%

San Diego 2 22% 0 0% 2 22% 5 56% 0 0%

Temecula 12 36% 0 0% 2 6% 19 58% 0 0%

Visalia 33 54% 2 3% 2 3% 24 39% 0 0%

Total 173 173 14 14 14 14 161 161 2 2

Standard - IIIA

Question
Number

18 New Faculty Orientation provided a foundation to support my effectiveness as an instructor.

Agree Disagree No knowledge of Strongly Agree Strongly Disagree

Aviation 2 40% 0 0% 0 0% 2 40% 1 20%

Bakersfield 26 53% 2 4% 5 10% 15 31% 1 2%

Corporate 1 14% 0 0% 1 14% 5 71% 0 0%

Delano 1 50% 0 0% 0 0% 1 50% 0 0%

Fresno 14 35% 1 3% 8 20% 17 43% 0 0%

Hanford 2 50% 0 0% 0 0% 2 50% 0 0%

Hesperia 9 53% 0 0% 1 6% 7 41% 0 0%

Lancaster 6 43% 1 7% 3 21% 4 29% 0 0%

Madera 0 0% 0 0% 0 0% 3 100% 0 0%

Modesto 8 35% 2 9% 3 13% 10 43% 0 0%

Online 13 39% 2 6% 1 3% 16 48% 1 3%

Ontario 26 50% 2 4% 2 4% 22 42% 0 0%

Rancho
Cordova

5 42% 0 0% 0 0% 7 58% 0 0%

San Diego 1 11% 0 0% 1 11% 7 78% 0 0%

Temecula 13 39% 3 9% 1 3% 16 48% 0 0%

Visalia 32 52% 3 5% 8 13% 16 26% 2 3%

Total 159 159 16 16 34 34 150 150 5 5


